

ВЕРХ-ИСЕТСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА

РЕШЕНИЕ

26 декабря 2023 г.

№ 35/246

г. Екатеринбург

Об установлении времени для проведения встреч с избирателями, зарегистрированных кандидатов на должность Президента Российской Федерации, политических партий, выдвинувших зарегистрированных кандидатов на должность Президента Российской Федерации, по их заявке на предоставление помещений, пригодных для проведения публичных мероприятий в форме собраний на территории Верх-Исетского района города Екатеринбурга в период подготовки выборов Президента Российской Федерации 17 марта 2024 года

В целях обеспечения условий проведения предвыборной агитации посредством агитационных публичных мероприятий в форме собраний при проведении выборов Президента Российской Федерации 17 марта 2024 года, в соответствии со статьей 53 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 54 Федерального закона «О выборах Президента Российской Федерации», и руководствуясь постановлением Избирательной комиссии Свердловской области от 21.12.2024 года № 34/185 «О некоторых вопросах проведения предвыборной агитации посредством агитационных публичных мероприятий на выборах Президента Российской Федерации 17 марта 2024 года», Верх-Исетская районная территориальная избирательная комиссия города Екатеринбурга решила:

1. Установить, что по заявке зарегистрированного кандидата на должность Президента Российской Федерации, политической партии,

выдвинувшей зарегистрированного кандидата на должность Президента Российской Федерации, помещение, пригодное для проведения агитационных публичных мероприятий в форме собраний, и находящееся в государственной или муниципальной собственности на территории Верх-Исетского района города Екатеринбурга, безвозмездно предоставляется собственником, владельцем помещения зарегистрированному кандидату, политической партии для встреч с избирателями не более чем на 90 минут единовременно.

- 2. Рабочей группе по информационным спорам и иным вопросам информационного обеспечения избирательного процесса, сформированной при Верх-Исетской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга, обеспечить контроль соблюдения порядка предоставления помещений для проведения агитационных публичных мероприятий в форме собраний.
- 3. Направить настоящее решение в Избирательную комиссию Свердловской области, Администрацию Верх-Исетского района города Екатеринбурга, опубликовать на сайте Верх-Исетской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга.
- 4. Контроль исполнения настоящего решения возложить на заместителя председателя Комиссии Алешину Н.В.

Председатель
Верх-Исетской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга

Д.В. Устинов

Секретарь
Верх-Исетской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга

С.Н. Мелейко